



总秘书处 (SG)

2017年5月31日，日内瓦

文号: **CL-17/24**  
联系人: Paul Conneally先生  
电子 [paul.conneally@itu.int](mailto:paul.conneally@itu.int)  
邮件:

致国际电联成员国、部门成员、  
部门准成员和学术成员

事由: 有关国际电联促进利用ICT实现可持续发展目标 (SDG) 宣传活动的最新情况

尊敬的先生/女士，

我高兴地向您通报国际电联利用ICT实现可持续发展目标 (ICT4SDG) 宣传活动的最新情况。这项活动推动将电信和信息通信技术作为实现可持续发展的催化剂，我已于去年12月（在CL-16/62号通函中）向您通报了启动该项活动的相关情况。

正如我们承诺的那样，自启动以来，活动的内容不断丰富。事实上，国际电联可持续发展目标微型网站 (<http://itu.int/ICT4SDG>) 的内容定期更新，将ICT与具体可持续发展目标联系起来。现在，可以国际电联所有的正式语文提供各项可持续发展目标的宣传海报设计稿。

这仍然是一项以成员和合作伙伴为导向的宣传活动，因此所有通过在线平台向国际电联各成员提供的宣传材料在使用方面具有很大的灵活性。此举可使成员和合作伙伴掌控宣传材料并根据您的要求对其进行个性化处理，使用或改编任何可用内容。您可根据自己的内容重新设计ICT4SDG图样，改编或翻译国际电联博客文章，为将ICT与可持续发展目标联系起来的在线征文提供素材，与我们分享相关的出版物或采用“#ICT4SDG”标签通过社交媒体参与我们的活动。

欲获取进一步的信息、反馈或支持，请直接与[ict4sdg@itu.int](mailto:ict4sdg@itu.int)联系。

最后，我希望强调，在与联合国工业发展组织 (UNIDO) 签署了《联合宣言》之后，国际电联将与工业发展组织一道，于6月15日在WSIS活动期间举行一场可持续发展目标9专题会议。

携起手来，我们可以鼓励全球决策机构和具有重要影响力部门确保信息通信技术占据全球发展议程的核心地位！

顺致敬意！

(签字)

秘书长  
赵厚麟